



长沙机场大巴起火 两人死亡

21日16时左右,长沙黄花国际机场通往长沙市区的高速公路上,一辆大型客车发生火灾事故,造成两人死亡、多人受伤。

民航部门通报说,此次事故发生在长沙机场高速收费站由东往西六公里处。记者在事故现场看到,发生事故的大客车已经被烧得只剩下一副“骨架”,歪斜着停在路旁。长沙警方封锁了事故现场,只留下事故车辆左侧的车道通行。据警方初步勘查,此次事故造成了两人死亡。受伤的乘客已经被紧急送往附近医院抢救。据参与救援的群众介绍,有受伤者伤情十分严重。

对于事故原因,长沙警方还在调查中。 新华社发

水利部:今年灾情弱于1998年洪水

三峡工程正在发挥防洪作用

今年降雨多、灾情重,但不会重现1998年大洪水的场景。在昨日上午国新办的新闻发布会上,国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长刘宁,就雨情、水情以及抢险救灾等方面与1998年进行了对比。

据介绍,1998年的大洪水是长江全流域性的大洪水,6月到8月份之间发生了8次超过每秒5万立方米的洪水,而今年长江的降雨量比1998年偏少两成。

虽然今年长江上游发生了7万立方米每秒的洪峰流量,比1998年63300立方米每秒的流量要大,但是没有和下游来水交汇,而且下游来水没有像1998年那样发生全流域性的大雨过程。当前的中下游水位要比1998年同期偏低1米多,长江中下游一些河段和两湖(鄱阳湖和洞庭湖)接近或者超过警戒水位。但是1998年整个长江流域都发生了超保证水位的洪水,而且持续达30天以上。

1998年大水以后,国家加大了投入力度,对长江的干堤进行了加固、修缮,同时三峡工程也已基本建成,三峡工程正在发挥防洪的作用,3900公里的长江干堤已经全线达标,1998年大水以后进行建设的29个项目全面完成,这些都为今年的防汛抗洪起到了非常有力的支撑作用。“29个1998年以后实施的长江建设项目能够经受住像1998年这样大洪水的考验。”刘宁说。

损失统计

直接经济损失	约1422亿元
农作物受灾	7002千公顷
受灾人口	1.1亿人
因灾死亡	701人
失踪	347人
倒塌房屋	64.5万间

截至7月20日,全国共有27个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团遭受洪涝灾害,100多个县级以上城市部分受淹。

【分析】现在依然处在防汛关键期

与2000年以来同期灾情均值相比,各主要灾害指标均偏大,其中受灾人口多三成,农作物受灾面积多两成,倒塌房屋多近五成,死亡人口多一成,直接经济损失多两倍以上。目前全国正处于防汛关键期和台风活跃期,防汛抗洪形势十分严峻。

目前我国长江、淮河、太湖仍在超警戒水位运行,尤其是长江两湖和中下游水位,较常年同期明显偏高,三峡水库拦蓄的上游洪水待错峰后也将逐步下泄,长江中下游高水位仍将持续,防汛抗洪任务仍十分艰巨。

黄河、海河、松花江、辽河等北方河流已多年没有发生大洪水,今年前期降雨较多,发生大洪水的可能性增大。 据《法制晚报》

全总:加班工资奖金分配等应纳入集体协商

20日,全国总工会集体合同部部长张建国透露,目前全总正积极推动国家有关部门加紧制定《工资条例》,有望今年出台。此外,今年全总还将投入1000万元在10省市试点聘用专职工会人员开展工资集体协商,今后职工加班工资、奖金分配、福利补贴和薪酬制度设置等应纳入到协商之中。 据《京华时报》

陕西国土厅否决法院判决,最高法:判决不容干扰

20日,针对陕西省国土厅矿权纠纷案否定陕西两级法院判决一事,最高院新闻发言人孙军工表示,对于法院的生效判决,行政部门不能够干扰生效判决的正常履行。孙军工称,相关部门不应当对生效的法律文书、协助执行通知书包括司法建议书进行实体审查。如果对法院的判决有异议,有法律明确规定的救济途径,不能够干扰生效判决的正常履行。 据《新京报》

北京一酒驾司机驾车冲入人群造成17人受伤

北京市公安局顺义分局21日证实,20日20时许,樱花园小区部分居民因停水问题在小区门前聚集,造成交通阻断。接报后,顺义公安分局组织警力到现场维护秩序。在疏导过程中,吉林省来京人员张某酒后驾驶一辆夏利车突然冲入人群,造成17人不同程度受伤,其中包括4名民警。执勤民警迅速将张某控制,并将伤员送往医院救治。目前,张某已被公安机关刑事拘留,相关情况正在进一步调查中。 据新华社电

速览中国

6月23日上午9点10分,湖北省妇幼保健院退休医生陈玉莲在省委南门越过警戒线时,正在执勤的武昌区公安分局水果湖街派出所民警肖邦明、郑志强、蒲全鸿对陈玉莲进行了长达16分钟的殴打,致陈玉莲受到重伤。

针对各方的质疑之声,20日,武汉警方作出回应,将事件定性为执勤时“行为粗暴”,一名民警被记大过调离公安机关,两名被记过处分。

受害者陈玉莲家属表示绝不同意这一处理,并称其丈夫黄仕明(湖北省政法委员会综治维稳办副主任)在警方向其征求意见时当场反对。而据知情者及陈家人透露,“打错”事件背后还有隐情。

武汉公安局:仨民警只是“行为粗暴”

陈玉莲家属:公开录像,双开行凶者

湖北“厅官妻子被打错了”背后还有隐情?

警方称只是“行为粗暴”,家属认为“处理很荒唐”

20日晚,长江网刊登的新闻通稿称,武昌公安分局依据《公安机关人民警察纪律条令》有关规定,将此事件定性为执勤时“行为粗暴”。“对这个处理结果,我们坚决不同意。”对武汉警方作出的处理决定,被打者陈玉莲的妹妹陈翠莲表示。

20日,针对陈被打原因,家属又爆出新说法。陈玉莲妹妹陈翠莲说,当日,区公安部门领导到医院来探望时,家属曾向他们提问:打人是什么理由?“一位领导说,我姐咬了他们,我们就说可以把录像调出来看。后来他们又说我姐态度傲慢,激怒了对方面。”陈翠莲说,“为什么不公布录像?录像是最直接的证据。”

据陈介绍,省委南大门上方共有5个方位架设摄像头,

家属强烈要求公开打人录像

陈介绍,公安部门曾到黄仕明单位,向其通报处理结果并征询意见,“我姐夫当时就表示坚决反对,认为这种处理是袒护”。陈玉莲本人在一份书面声明中表示:“强烈要求对违法乱纪者,尽快作出‘双开’处理。”

可以同时拍下打人全过程。据家属介绍,事后他们曾调看过卫兵上方的那份录像视频,并提出想拷贝一份带走,但对方表示不能给。家属又找到桃山村小区的那份录像保管方,但“他们说公安部门已经打过招呼了”,也不能给。

陈的家属说:“今天,公安局一位局长对记者说,有媒体报道和事实有重大出入。有什么出入呢?为什么不公布录像?”

家属称事后遭到官方和警方双重威胁

在不离婚就离婚。我们不能因为你当官就忍气吞声。”

“在这之前,”陈翠莲说,“很多领导都找他说话,其中一个分局领导说,叫他发扬风格,高风亮节,那几名公安也不容易,叫你夫人算了。还有一个派出所的副所长说,如果处分了这几个人,他们把这身衣服脱了,他要是搞你你怎么办?这话太可怕了,我们觉得像是在威胁。”

【“打错”事件背后】父母坚持调查女儿死亡的真相

20日下午4点多,网友“烟叉”在论坛上爆料称自己认识陈玉莲的丈夫黄仕明。“烟叉”认为,陈玉莲此次被打的真正原因是“源于几年前的一个医疗人命案,一名女孩生病去武汉某大医院就诊,因为医生马上就要下班,换班的医生还没有到,所以快下班的医生不愿意治疗,导致该名女孩延误最佳治疗时间,不治身亡。而该女孩是此次事件被打人的女儿。”

“烟叉”称,因为女儿的离奇死亡,作为厅官的父亲要求调

查真相,于是委托武昌公安分局进行调查。医院曾多次想私了但遭到拒绝。此后案件一直没有进展。据陈翠莲介绍,死者黄芩芩是华中师范大学美术系2003届毕业生,曾患有肾病,原定于2004年5月18日进行肾移植。手术前几天,黄芩芩感冒了,却在诊治过程中,被注射了没有挂处方的液体,经抢救无效死亡。陈玉莲在女儿死后发现,黄芩芩被注射的液体为胰岛素,而这对芩芩来说却成了催命的符咒。 据《南方都市报》《北京晚报》